

Razpis za čebelarke praznike

ČZS vabi vse čebelarke organizacije k sodelovanju pri soorganizaciji slovenskega čebelarskega praznika v letih 2024, 2025 in 2026. Slovenski čebelarski praznik praznujemo na soboto, ki je najbližja 20. maju, rojstnemu dnevu Antona Janše. Čebelarske organizacije vabimo, da izrazijo pisno namero za prevzem soorganizacije slovenskega čebelarskega praznika v letih 2024, 2025 in 2026 ter jo **do 30. junija 2022 posredujejo na naslov ČZS (barbara.dimc@czs.si)**. Že vnaprej se vam zahvaljujemo za sodelovanje.

Barbara Dimc, tajnica ČZS

ČZS bo na Dnevu čebelarjev v okviru Mednarodnega kmetijsko-živilskega sejma v Gornji Radgoni v nedeljo, 21. avgusta 2022, pripravila srečanje praporščakov ČD in OČZ. O vseh podrobnostih in poteku boste še obveščeni.

Vzrejevalci prejeli knjigo *Biologija in nadzorovanje parjenja pri medonosni čebeli*

V drugem delu meseca aprila 2022 so potekali redni letni pregledi vzrejališč čebeljih matic, na katerih je delovna skupina odbrala matičarje za letošnjo vzrejni sezono. Ob pregledih smo vzrejevalcem podelili knjigo ***Biologija in nadzorovanje parjenja pri medonosni čebeli***, ki jo je ČZS prevedla in izdala v letu 2016. Knjiga je bogato opremljena s fotografijami, skicami, grafi in tabelami, zato je razumljiva vsakemu čebelarju in ljubitelju čebel, ki ima vsaj nekaj predznanja in čebelarske prakse ali si želi spoznati skrivnosti iz življenja čebel.

V knjigi so podrobno opisani postopek parjenja matic v zraku ter ugotovitve različnih poskusov za vzpostavitev nadzorovanega parjenja matic, opravljenih v Avstriji in Nemčiji s kranjsko čebelo. Knjiga je skoraj obvezno čtivo za vzrejevalce matic, saj vzrejevalcem

daje dodatne informacije, potrebne za vzpostavitev najboljših možnih pogojev za parjenje matic. Knjigo je mogoče kupiti tudi na ČZS, cena je 38,00 EUR.

Dr. Peter Kozmus



Foto: arhiv ČZS

Državno senzorično ocenjevanje medu 2022

K sodelovanju vabimo izvajalce letošnjih senzoričnih ocenjevanj medu, ki bodo ocenjevanje izvedli in ocenjevali v skladu s Pravilnikom o senzoričnem ocenjevanju medu ter želijo v letu 2022 **sodelovati tudi na senzoričnem ocenjevanju za izbor**

državnega prvaka.

Letos bo ocenjevanje potekalo za vrste medu, ki so opisane in značilne za Slovenijo, in sicer za akacijev, cvetlični, lipov, kostanjev, smrekov, hojev, ajdov in gozdni med ter za med oljne ogrščice.

Vsa slovenska in mednarodna ocenjevanja morajo biti **zaključena najkasneje do 10. oktobra 2022**. Zainteresirani

izvajalci morajo na naslov ČZS, Brdo 8, 1225 Lukovica ali na enaslov aljaz.debelak@czs.si najpozneje do **20. junija 2022** posredovati

naslednje podatke: razpisano kategorijo senzoričnega ocenjevanja (slovensko, mednarodno), datum, kraj in uro sprejema vzorcev, datum senzoričnega ocenjevanja medu, datum sklepne slovesnosti, višino kotizacije (**priporočena kotizacija znaša 20,00 EUR/vzorec**) ter ime in priimek osebe za stik za dodatne informacije. Izvajalci senzoričnih ocenjevanj, ki prijave ne bodo oddali pravočasno in ocenjevanja ne bodo izvedli v skladu z veljavnim Pravilnikom o senzoričnem ocenjevanju medu, v tem letu ne bodo mogli sodelovati na državnem senzoričnem ocenjevanju.

Aljaž Debelak, svetovalec JSSČ

